

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3.2. « Основи лідерства в соціальній сфері »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	232 Соціальне забезпечення / Соціальне забезпечення
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс: 2, семестр: 4
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	Кандидат педагогічних наук, доцент Сушик Наталія Степанівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Сутність, класифікація, функції, якості лідерів. Сучасні концепції, особливості, мета, завдання, зміст, технології, форми, методи, засоби формування лідерських якостей особистості в соціальній сфері.
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування нових соціально-політичних, соціально-економічних, соціально-культурних відносин у суспільстві залежить від того, наскільки кожна особистість займає активну життєву та соціальну позицію, готова до участі в демократичному управлінні суспільством, державою, громадою, колективом, є лідером у професійній діяльності та власному житті.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Креативно вирішувати проблеми та приймати інноваційні рішення, мислити та застосовувати творчі здібності до формування та реалізації принципово нових ідей; мотивувати людей та рухатися до спільної мети; ефективно взаємодіяти з колегами по роботі, приймати управлінські рішення в організації роботи виконавців; ефективно працювати як індивідуально, так і у складі міждисциплінарної команди фахівців.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Визначати зміст співпраці з організаціями та установами з метою залучення їх до соціального захисту населення; планувати та реалізовувати заходи з надання адресної соціальної допомоги; організовувати та

	управляти процесами в соціальному забезпеченні; виявляти і залучати ресурси організацій-партнерів з соціальної допомоги для виконання завдань професійної діяльності.
--	---